
Ata  da  108ª  (centésima  oitava)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), vespertina,
da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 17 de junho de
2025. Às 18h35, presentes 234 Sras. e Srs.  Deputados,  o Sr. Icaro de
Valmir, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura
da ata da sessão anterior.  Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Cabo
Gilberto Silva, Evair Vieira de Melo, Rodrigo da Zaeli, Welter, Delegado Éder
Mauro,  Bibo Nunes,  Missionário  José Olimpio,  Heitor  Schuch,  Eli  Borges,
Messias Donato, Chico Alencar, Marcos Pollon, Pompeo de Mattos, Ribamar
Silva, Icaro de Valmir, Ronaldo Nogueira, André Fernandes, Coronel Meira,
Delegado Caveira, Gisela Simona, José Medeiros, Sargento Fahur e Helio
Lopes.   Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
Mauricio  Marcon,  Pedro  Aihara,  Delegado  Marcelo  Freitas,  Carlos  Jordy,
Heitor Schuch, Paulão, Pompeo de Mattos, Coronel Armando, Marcos Pollon,
Soraya  Santos,  Ricardo  Maia,  Bia  Kicis,  Luiz  Lima,  Rogério  Correia,
Cobalchini,  Hildo Rocha, Bohn Gass,  Gisela Simona, Carla Dickson, Helio
Lopes, Ronaldo Nogueira, José Medeiros, André Fernandes e Evair Vieira de
Melo.   Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,   os
Srs. Evair Vieira de Melo, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno; André Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno;  Evair  Vieira  de  Melo,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento  Interno e Helio  Lopes,  nos  termos do §  2º  do artigo  18 do
Regimento Interno.   O Sr. Presidente solicitou a observação de um minuto
de silêncio em respeito ao falecimento do Vereador Vanaldo Pereira, das
senhoras  Maria  Valdinete  Santos  e  Maria  Valquiria  dos  Santos  e  do
jornalista André Barros. Usaram a palavra, nos termos do § 3º do artigo 5º
do Ato da Mesa nº 123, de 2020, o Sr. Wilson Santiago e a Sra. Talíria
Petrone.   Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Carlos Jordy, 1º
Vice-Líder da Minoria; Welter, pelo PT; e Evair Vieira de Melo, pelo PP.   Às
22h03, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão
Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, dia 18 de junho, às 9 horas,
com a seguinte Ordem do Dia: Projetos de Decreto Legislativo nºs 863, de
2017; 405, de 2022; 162, de 2023; e 390, de 2024. Haverá matéria sobre
a mesa para deliberação. Encerrada a sessão.
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 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Hildo Rocha (MDB/MA)
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